

Как сделать город чистым?

Почти миллион на административный округ. Такая сумма необходима Иркутску, чтобы он стал чистым. По заверению властей, в этом году город убирают более тщательно.

25 апреля - день проверки. Оценить санитарное состояние предстоит главе областного центра. Сегодня говорилось о так называемых промежуточных итогах.

Иркутские улицы, безусловно, чистят. Центральные. С остальными сложнее. Впрочем, в округах пытаются убраться еще с марта. Но заметно пока не очень. Власти сетуют на погоду. А еще добавляют, что одни не справятся. Нужна активность предприятий, чтобы те не для галочки, а по-настоящему следили за прилегающей территорией. Ну и в очередной раз сегодня вспомнили о самих горожанах. "Там, где нет контейнерных площадок, нет контейнеров, в частном секторе, там, к сожалению, жители добросовестно валят в ближайшие овраги, к речкам. Туда, где есть свободные территории", - сказал Николай Хиценко, глава Правобережного округа.

Бороться с этим трудно. Если предприятие можно оштрафовать, то ловить каждого, кто бросил на улице бумажку, просто нереально. Но иначе, говорят чиновники, порядка не будет. "Работа разъяснительная среди населения недостаточна. Кроме разъяснения, мы сегодня должны жестко требовать с тех, кто нарушает элементарные условия", - заявил Константин Башков, глава Октябрьского округа.

Как конкретно разъяснять людям о том, что мусор следует бросать в отведенные места, на пресс-конференции не уточнялось. На вопрос: почему на улицах не хватает урн, был получен ответ от Николая Хиценко: "Просто так эти урны ставить, где попало, конечно, никто не будет". Большая необходимость не в урнах, а в контейнерных площадках, говорят власти. Они часто получают жалобы от жителей - выносить мусор попросту некуда. Впрочем, даже короткий экспресс-опрос показал: люди чиновников особо и не ругают. Искренне говорят о том, что безответственны сами.

- Сами горожане не следят за этим. То есть каждый идет, бросает, не смотрят.
- Люди, видимо, недисциплинированные.
- Я думаю, это связано с людьми. Люди неаккуратные, наверное, очень много бросают мусора на улице.
- Если люди сами будут следить за чистотой, то и город будет чистым.

На 23 апреля назначен общегородской субботник. 25-го мэр проверит состояние улиц. К этому сроку Иркутск должен быть чистым, несмотря ни на какие сюрпризы погоды.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)